



威海工行成功上线乳山一中智慧餐厅项目

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 连宁燕

近年来,工商银行威海分行加快数字化转型步伐,聚焦政务服务、消费零售场景,积极拓展教育缴费领域,通过金融与科技的深度融合,不断提升工商银行威海分行在校园缴费领域的竞争力。近日,

乳山一中智慧餐厅项目正式上线,这是威海工行在中学校园缴费充值领域的又一次创新突破。

拓展校园消费新模式。一直以来,威海工行依托支付结算与金融科技优势,积极参与学校就餐、门禁、考勤等信息化升级改造,先后上线多所中学类校园卡圈存充值项目,助力学校提高对

账效率,简化业务流程,得到学校和家长的一致认可。此次,乳山一中智慧餐厅项目是在原有刷卡模式的基础上,引入成熟的“刷脸+刷卡”就餐消费方式,并根据学校需求实现多个收款单位、统一消费介质的个性化需求,实现学校智慧化餐厅建设目标。

高效协同系统推进。为确保

该项目能够在秋季开学前顺利上线,工行组成柔性服务支持团队,分支行联动配合,多次与学校、系统服务商进行沟通研讨,持续完善需求细节,优化业务接口,协调内外部资源加班加点进行开发、测试、联调验证。同时,指派专岗负责收集学生资料、制作家长操作明白纸,为项目在短期内顺利

上线奠定了坚实基础。

项目上线后,学校老师和学生家长可以通过手机银行、自助终端、POS等多种缴费渠道进行校园卡充值,极大节省了学校因现金收款带来的人力和时间成本,也为学生就餐提供了全新体验,进一步巩固和提升该行在校园圈存充值领域的市场领先优势。

工行威海文登支行优化知识产权质押融资方案助力科创企业发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 连宁燕

为响应国家号召,支持科创企业发展,工行威海文登支行坚持在大局下行动,坚持金融服务实体经济导向,充分发掘知识产权的经济价值,通过知识产权置业融资为科创企业提供金融服务方案,2021年以来累计发放知识产权质押贷款4700万元,用好

支持轻资产企业的有效渠道,助力科创企业高质量发展。

加强银企对接,推动GBC有效联动。春节过后,威海市政府部门组织了多次科技企业金融辅导对接会,工行威海文登支行抓住机遇,积极宣讲银行授信政策及普惠产品,引起科创企业极大兴趣;同时,工行威海文登支行认真梳理各政府部门发送融资意向企业清单,逐户分析,针对综合实力

较强的地方企业,邀请文登区市场监督管理局及威海市知识产权事业发展中心工作人员共同上门走访,促进合作达成。

聚焦企业痛点,一户一策定制方案。在走访过程中,工行威海文登支行了解到部分企业订单较去年同期大幅增长,但随着订单的增加及原材料价格提升,企业自有资金流动性压力较大;同时,部分企业面临科研费用及

无形资产占比较高、无可抵押固定资产、拥有多项发明专利但知识产权估值难变现的问题。对此,支行在深入了解企业经营情况的同时,针对企业难点、痛点提供知识产权质押融资方案,减轻企业生产经营压力,拓宽企业融资途径,促进企业科技成果产业化,也让企业享受到金融优惠政策,以较低的融资成本,推动创新资源的良性循环,促进企业

健康发展。

严控业务风险,坚持合规审慎防控。在业务审批及贷款投放过程中,支行通过多渠道、多方式交叉验证客户信息的真实性,严格审查客户资料,并且对贷款用途和资金流向进一步加强监控;同时与工行威海分行相关部门密切配合,协作联动,在把控实质风险的前提下,加快业务落地实施。

乳山市黄山路学校举行“请党放心,强国有我”军训比赛

又是一年金秋日,恰是学子奋进时。为进一步推进学校阳光体育的蓬勃发展,近日,乳山市黄山路学校举行“请党放心,强国有我”军训比赛活动。赛场上,同学们身着统一的运动服装,洋溢着青春的活力。军体委员铿锵有力的口令,同学们齐步行进与

立定、依次报数、队形变换、四面转法等动作整齐划一,昂首挺拔的姿态,个个如小战士般精神抖擞、斗志昂扬,充分展现了黄山路学子如初升太阳般积极向上的精神风貌。本次军训活动,不仅培养了学生吃苦耐劳的精神和坚韧不拔的意志品质,更提高了

集体荣誉感和严守纪律的意识。

短暂的军训活动虽已画上了圆满的句号,但是军训中吃苦耐劳的训练精神,团结互助的集体意识处处可见蔚然成风,必将成为幸福黄山路的精神财富永远传承。

(单芳香 于晓明)

以新时代文明实践为载体,推进法制宣传进企业

为确保区内企业依法依规健康平稳发展,近日乳山经济开发区开展多种形式联企志愿服务,强化企业负责、职工参与、政府监管、行业自律的机制,提升辖区内企业安全生产意识,有效预防生产事故发生。

开展普法宣传,增强法制观念。乳山经济开发区全体机关干部志愿到辖区企业开展安全生产法和环保法等法规宣传,并现场查看,发现企业建设、生产过程中出现的问题,适时对企业负责人进行工作提醒,让企业负责人加深对安全生产法律法规的理解认识,指导企业严格履行安全生产主体责任,增强企业抓好安

全生产工作的紧迫感和责任意识。

组织培训活动,筑牢安全防线。

乳山经济开发区专门召开了为期4天的企业安全生产培训会,通过对企业负责人及安全员进行安全生产培训,指

导企业排查在项目建设或生产经营过程中该履行而没有履行相关手续的问题,建立问题、隐患和整改台账,确保企业时刻保持对各类风险和隐患保持高度警觉,严格按照法律法规和岗位操作规程抓安全生产。

实施应急演练,提升风险管控意识。乳山经济开发区邀请乳山市消防救援大队工作人员对区内企业负责人进行《消防法》及相关应急救援知识培训,并进行消防演练。学习理论的同时,对消防器材的使用方法进行了实操练习,理论实践相结合,牢固树立企业职工预防为主、安全第一的思想,营造有序的办公及生产环境,预防和减少火灾危害。

乳山经济开发区通

过这一系列志愿服务活动,有效推进了安全生产法规及环保法规在全区范围内的宣传,提升了企业负责人依法依规安全

生产和管理的认知理解,

增强了职工的安全生产

意识和主人翁精神,提高了职工安全理念和预防

事故的意识和能力。

(岳鹏真)

国网乳山市供电公司:消除管理设计环节存在短板问题

9月15日,国网乳山市供电公司设计质量、设计深度管理工作取得显著成效,今年以来,该公司电网建设中未发生因设计单位原因而造成的设计变更和设计错误。

为提升设计质量和设计深度,该公司对设计中主要问题进行深入研究,

查找各专业存在的共性问题及个性问题,即时召集相关部室负责人对导致设计质量偏差的原因进行讨论。在形成初步解决意见的基础上,将各项工作应用标准化的模板、表单、制度,固化对照执行,按照规范模板,同时逐项落实设计工程中的各项标准、制

度,确保资料完整、数据准确、方案完备、技术可靠。同时侧重规范各项工作,从规范技术规程规定的应用、业主设计委托书的填写等16个方面着手,实行多措并举的方法,确保全面提升工程设计质量与深度。

(谭志岩)

港股长期配置价值凸显

建信港股通精选为投资者“南下淘金”

在今年经历了一轮回调后,港股资产的配置价值受到市场关注。市场人士分析称,虽然港股自2月冲高后持续震荡,但前期的较高估值也因此得到一定消化,部分龙头股估值已降至历史低位,震荡波动或为投资者带来逢低布局优质标的

的配置机会。据了解,建信港股通精选混合基金(A类:011969、C类:011970)9月13日起正式发行,由建信基金基金经理、“港股猎手”刘克飞管理。

刘克飞认为,站在中长

期视角看,当前不失为配置港股的好时机。首先,港股投资空间广阔,新经济焕发新活力。在港股市场上,聚集了大型互联网科技、新能源汽车、创新医药、运动服饰、连锁餐饮等特色新经济标的,蕴含投资稀缺性、差异性。其次,港股回调后估值回落,投资安全边际较高。

遗失声明

乳山市富地渔具有限公司遗失由北京康捷空货运代理有限公司青岛分公司签发的正式FCR,FCR号:R2Y0255334,PO#5570884375.船名航次:MAERSK ALTAIR/2101E.现声明此正本FCR作废。

滨海新区:“候鸟党员”作用大,社区治理展新颜

为进一步发挥银滩候鸟党员的文艺才能、网红代言、城市顾问等方面的特点,乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)党工委积极引导“候鸟党员”参与银滩新城区社会治理,推行支部引领、党员带动、群众参与的“三依托、三聘请”新模式。

依托银滩居民大舞台,聘请“文艺导师”,凝聚思想合力

通过大学搭台、社团参与、管委支持等方式,凝聚各方合力,形成爱银滩思想共识。一是强化党员带动组建社团,投资搭建了福如东海银滩居民大舞台,充分挖掘银滩来

自五湖四海的党员才艺特长,组建了由党员担任负责人的模特队、太极拳、器乐表演等文艺社团48个,基本能够满足辖区居民文化生活需求。二是强化老年大学载体规范教学,依托滨海新区老年大学,以管委会名义聘请党员作为“银滩文艺导师”,大学、党员、社团联动,每周进行专业培训和指导,每月进行文艺汇报演出,使教学更规范、演出更规律。

依托城市社区,聘请“特约监督员”,凝聚治理合力

围绕“新城区”发展定位,建立了党委书记

+局室党小组、线上+线下千群顺畅沟通渠道,探索社会治理新形式。一是线上“点对点”,建立爱银滩俱乐部微信群,对民生诉求划分成生活、医疗、文艺等不同类别进行收集,提升群众满意度。二是线下“面对面”,建立9个局室党小组分包社区每月一次业主恳谈会机制,聘请有较高群众威信、专业领域的党员担任城市特约监督员,把脉精致城市建设,年底邀请顾问检验城市建设发展成果,极大发挥党员监督“前哨”作用,提高了城市建设的针对性和宜居性。

(徐园园)

精彩的雨中角逐!

上汽大众333车队,第一回合朱元杰第六

第二回合陆文虎第五,上汽大众暂列厂商第三

9月11日,CTCC中国汽车场地职业联赛在上海国际赛车场展开上海嘉定站首回合的争夺。代表上汽大众333车队出征的朱元杰在

22台2.0T规格战车中脱颖而出,斩获全场第六;

9月12日,从第18位发车的上汽大众333车手陆文虎上演超车大戏,一路

狂追夺得全场第五,孙超则夺得第八名。两位车手联袂夺分,为上汽大众本赛季的参赛旅程打下了夯实的基础。

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知

HOPELAND SHIPPING LIMITED

匯邦海運有限公司

(自愿清盘中)

公司编号:1612937

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2021年8月24日开始自愿清盘。清盘人是肖意隆,地址是中国湖南省双峰县沙塘乡石桥村石桥村民组。

日期:2021年9月14日

肖意隆

自愿清盘人

未知名尸源协查

2021年7月14日我局孙家疃派出所民警工作发现,在孙家疃镇合庆半月湾沙滩有壹具女性未知名尸体,该尸体基本情况如下:女性尸体,年龄50岁左右,尸长一米五左右,长发10厘米,上身着紫色防晒衣,中间层着紫红色外套,内层着绿色T恤;下身着紫红色运动长裤,脚穿深红色运动鞋。随身携带少量现金。

威海市公安局环翠分局治安管理大队